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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős) 

Az interpelláció címe: "Hogyan segíti a magyar családokat a gazdaság-újraindítási akcióterv?"

Tisztelt Miniszter Asszony!

A FIDESZ-KDNP pártszövetség a kormányzása óta soha nem látott mértékben támogatja a magyar
családokat, a családalapítást és a gyermekvállalást.  Emlékezhetünk, hogy a 2008-2009-es válság
idején  az  akkori  kormány  nemhogy  segítette  a  családokat,  hanem  különféle  adóemelések
formájában sanyargatta is őket, valamint devizahitelekbe és devizaadósságba taszította.

A kormány  2010  óta,  évről  évre  támogatja  a  fiatalok  életkezdését,  az  otthonteremtést,  és  a
családalapítást.  A Fidesz-KDNP  kormányzása  alatt  két  és  félszeresére  emelkedett  a  családok
támogatása, amely arányaiban egész Európában az egyik legmagasabb. A családbarát kormányázás
hozzájárult  ahhoz,  hogy  2019-ben  Magyarország  érje  el  a  második  legnagyobb  gazdasági
növekedést az Európai Unión belül, a gyermekvállalási kedv pedig nálunk nőtt legjobban.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A kormány egyik  első  döntése  volt  2010  után,  hogy bevezette  a  gyermekek  után  járó  családi
adókedvezményt. Később sorra jöttek az újabb és újabb intézkedések, így a családi otthonteremtési
kedvezmény,  amely  kibővült  a  falusi  csokkal,  a  babaváró  támogatással,  a  négy  gyermekes
édesanyák szja-mentességével. A családok számára lehetővé tették a kedvezményes autóvásárlást is,
amit már több mint 20 ezer család igénybe is vett.

A koronavírus világjárvány azonban sajnos hazánkat sem kerülte el. A kormány mindent megtesz
annak érdekében, hogy enyhítse a gazdasági károkat és minden segítséget megadjon a bajba jutott
vállalkozásoknak,  a  bajba  jutott  magyar  családoknak.  Ennek  köszönhetően  a  2020.  évi  IV.
negyedéves GDP már 1,1%-os növekedést mutat az előző negyedévhez képest.



Kiemelendő, hogy a vírus okozta gazdasági helyzetre sem megszorításokkal válaszol a kormány,
hanem  ellenkezőleg,  a  gazdaság-újraindítási  akcióterv  keretében  számtalan  lehetőséget  és
támogatást kínál a családoknak, sőt, bővíti is a családtámogatási intézkedések körét.

A  kormány  a  Kereszténydemokrata  Néppárt  egyetértésével  hitelmoratóriumot  vezetett  be  és
bértámogatásokat nyújtott a nehéz helyzetben lévő ágazatoknál, beruházási támogatást adtak majd
ezerötszáz  magyarországi  vállalkozásnak,  ami  sokszázezer  munkahely  megtartásához  és  több
tízezer létrehozásához járult hozzá.

Ezek alapján kérdezem tehát Miniszter Asszonyt:

Hogyan segíti a magyar családokat a gazdaság-újraindítási akcióterv? 

Milyen új intézkedésekkel bővült a családtámogatási rendszer? 

Várom Miniszter Asszony megtisztelő válaszát!
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